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产品使⽤说明书
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加热插孔

Heating socket

かねつジャツク

Heizhebel

充电口

charge socket

充电说明

1.产品采用USB供电方式充电，充电时请保持产品干燥；

2.充电时间约为3小时，充电后可使用40分钟（使用不同震动模式时，使用时间

可能不同）；

3.充电时，产品处于安全模式，无法开启，充电结束，拔出充电线后，产品自动

解除安全模式，可正常使用；

4.为了延长电池寿命并确保充电效果，我们建议在设备振动明显减弱之前，

对产品进行充电。
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How to Use

Operation Instructions
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Product Use Instructions

—1—

Notice for Use

1. Please take out the soft glue to clean the product. The host is not waterproof.

2.Please wipe the product dry with a clean cloth or towel;

3.Please place the product in a cool, dry and clean place for storage;

4.Do not use organic detergents containing alcohol, gasoline or acetone to clean the 

product, and keep it from direct sunlight.

Charging Description

1.The product is charged by USB power supply and please keep the product dry 

2. The charging time is about 3 hours, and it can be used for 40 minutes after charging 

(when using different vibration modes, the use time may be different);

3.The product is unable to be turned on when charging, as it is in safe mode. When 

charging is over and the charging cable is pulled out, the product will 

automatically exit thesafe mode. Then it can be used normally; 

4.In orer to extend battery life and ensure the good effect of charging, we 

recommend charging the product before vibration strength of the device is 

significantly weakened.

whilecharging;
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使用方法について 

操作説明
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取扱説明書
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充電について

１、 USB方式で充電しますので、本品を乾燥な状態で充電して下さい。

2、 充電時間は約3 時間とし、満タン充電後40分使用可能。

（振動モードにより、使用時間が異なっています。）

3、 充電の際に、安全モードに入りますので、起動ができません。充電が完了して、

充電コードを抜いた上で、安全モードが解除し、正常に使用することができます。

4、 バッテリー寿命と充電効率の向上の為に、本品の振動が明らかに弱まる前に、

充電するようにして下さい。

注意事項
いで下さい、故障の原因になります。

2、 潤滑剤と一緒に使うようにお勧めします。

3、 怪我にならないように、ご使用の際に、力を入れ過ぎないで下さい。

4、 18歳以下未成年者の使用は禁止となっております
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Die Benutzungsmethode

Die Betriebsanweisung
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Die Betriebsanweisung des Produkts
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Die Gebrauchsanweisung
1. Vor der Benutzung bitte machen Sie mit dem Warmwasser oder antibakteriellen Serienprodukt 

den Produkt sauber; 

2.Bitte trocknen Sie mit sauberem Tuch oder Waschlappen den Produkt ab;

3.Bei der Lagerung bitte plazieren Sie den Produkt in kuehlem,trockenem, sauberem ort;
   4.Bitte reinigen Sie den produkt nicht mit organischem Reiniger,der Alkohol, Benzin oder Aceton 

enthaelt, wird das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung geschuetzt. 

Die Anweisung der Aufladung des Produkts
1.Das Produkt wird mit der Methode von USB-Auadung aufgeladen,bei der Auadung bitte 
halten Sie das Produkt trocken ein;

2.Die Ladezeit beträgt etwa 3 Stunden und kann nach dem Aufladen 40 Minuten lang verwendet 

werden (bei Verwendung verschiedener Vibrationsmodi kann die Nutzungszeit unterschiedlich sein);

3.Während des Ladevorgangs befindet sich das Produkt im abgesicherten Modus und kann nicht 

eingeschaltet werden. Ziehen Sie nach Abschluss des Ladevorgangs das Ladekabel ab. Das Produkt 

gibt automatisch den abgesicherten Modus frei und kann normal verwendet werden.

4. Um die Akkulaufzeit zu verlängern und denLadeeffekt sicherzustellen, empfehlen wir, das 

Produkt aufzuladen, bevor die Vibration des Geräts deutlich reduziert wird.

Angelegenheiten, die Aufmerksamkeit erfordern
1.Batterie nicht selbst ausgebaut werden,bitte bauen Sie nicht selbst die Batterie aus,damit die 
Beschaedigung des Produkts vermeidet wird. 

2.Wir davon vorschlagen,dass das Produkt zusammen mit dem Schmier mittel benutzt wird.

3.Bei der Benutzung des Produkts bitte geben Sie nicht zu viel Kraft aus,bitte beachten Sie um 
die Verletzung zu vermeiden;

2.点按“      ”开启伸缩功能，共5频循环，长按1.5s秒关闭。

3.点按“      ”开启震动功能，共5频循环，长按1.5s秒关闭。

4.点按“      ”开启旋转功能，共3频循环，长按1.5s秒关闭。

1.长按“      ”1.5s开机/关机。

1.清洗产品请取出软胶清洗，主机不防水

2.请用干净的布或毛巾擦干产品；

3.储存时，请将产品存放在阴凉，干燥，干净的地方；

4.请勿使用含有酒精，汽油或丙酮的有机清洁剂清洗本产品，避免阳光直射。

使用说明

包装清单

飞机杯*1，充电线*1，说明书*1

⽕箭⻜机杯
伸缩键

Thrustion Button 

伸縮ボタン 

Teleskopschlüssel

振動ボタン

Vibrationstaste

かいてんキー

Taste drehen

スイッチ

Schalter

325mm
325mm

325mm
325mm

91mm

91mm

91mm

91mm

震动键
旋转键
开关键

1.本产品内置聚合物锂电池，电池不可自行拆卸，请勿自行拆卸以免

对产品造成毁坏；

2.建议将本产品与润滑剂一起使用；

3.使用时请勿过度用力，请注意避免受伤；

4.本产品禁止18岁以下未成年人使用。

注意事项

Masturbator cup

Packing list

Product * 1, charging line * 1, manual * 1

1.This product has a built-in polymer lithium battery. The battery is not available to be

 disassembledby yourself. So please do not disassemble it in case of product damage. 

2.It is recommended to use this product together with a lubricant;

3.Do not use excessive force when using it, please take care to avoid being injured;

4.This product is forbidden to be used by children under 18 years old.

Attention

オナニーカップ

1 .ソフトグルーを取り出して製品を清潔にしてください。ホストは防水ではない

 2、洗 浄後、清潔な布やおしぼりで水分を払拭して下さい。

 3、使 わない場合、日の当たらない、乾燥、衛生な場所に保管してください。

 4、洗 浄の際に、アルコール、ガソリンやアセトンなどを含む有機的な洗剤を使わない

でください。故障の原因にもなりますので、日に当たらないで下さい。

使用説明

梱包明細

製品* 1、充電ライン* 1、マニュアル* 1

Liste der Pakete
Produkt *1, Ladeleitung *1, manuell *1

Masturbationsbecher

Die Eigenschaft des Prokukts

Material des Produkts� name des produkts:

Abmessung des 
produkts Farbe des Produkts：

MethodederSp
max. Laerm: nnungsversorgung:

Eingangs spannung:

Hauptsfun ktionen:

7.4V Eingangsstrom

ABS+TPE

350mA

Masturbationsbecher

Schwarz, weiß, blau

USB Ladegerät

3-Frequenz Rotation+5-Frequenz Vibration
+5-Frequenz Expansion+Heizung

325*99mm

<60db

：

商品属性

名称 材質：

サイズ： 色：

最大騒音： 電力供給方式：

入力電圧： 入力電流：

主要特徴：

USB充電

7.4Ⅴ 350mA

3周波数回転+5周波数振動+5周波数伸縮+加熱

オナニーカップ

黒、白、青

ABS+TPE

325*91mm

<60db

Specifications

Name： Material：

Size： Color：

Maximum noise:

350mA

3-frequency rotation+5-frequency vibration
+5-frequency thrustion+heating

Input voltage:

Main functions:

325*91mm

Power supply mode:

Input current:

Masturbator cup

Black, white，Blue

USB charging

ABS+TPE

7.4V

<60db

产品属性

产品名称： 产品材质：

产品尺寸： 产品颜色：

最大噪音： 供电方式：

输入电压： 输入电流：

主要功能：

ABS+TPE

325*91mm

USB充电

7.4V 350mA

3频旋转+5频震动+5频伸缩+加热

火箭飞机杯

 黑色、白色、蓝色

<60db

5.加热插孔连接上充电线后产品开始加热，10分钟温度达到40°后停止加热。

6.软胶复位功能，关机1分钟以内操作有效：

点按        ：左边复位30°，每点按一次复位30°；

点按        ：右边复位30°，每点按一次复位30°；

点按        ：每次点按向前或者向后推进5mm行程(微电脑自动控制)，

从而完成软肉至于最低位置功能。

Switch Button 
Rotation Button 
Vibration Button 

チャージホール

1.「       」1.5 sを長押しして電源オン/オフし。

2.「       」を押して伸縮機能を開き、合計5周波数サイクル、長押し1.5 s秒で閉じる。

3.「       」を押して振動機能をオンにし、合計5周波数サイクル、長押し1.5 s秒で

    オフにする。

4.「       」を押して回転機能を開き、合計3周波数サイクル、長押し1.5 s秒で閉じる。

5.  加熱ジャックに充電ケーブルを接続した後、製品は加熱を開始し、10分間の温度

    が40°に達した後、加熱を停止した。

6.ゴムリセット機能、電源を切って1分以内の操作が有効：

    点押        ：左リセット30°、点押1回リセット30°、

    点押        ：右側30°リセット、点押1回30°リセット、

    点押        ：点押1回に5 mmストローク（マイコン自動制御）、

    これにより、柔らかい肉の最低位置機能が完成します。

Aufladen

1. Halten Sie "        " gedrückt, um 1.5s ein-/auszuschalten,。

2. Drücken Sie "         ", um die Rückzugsfunktion zu starten. Es gibt insgesamt fünf Frequenzzyklen. 

Drücken Sie und halten Sie für 1.5s zu schließen.

3. Drücken Sie "        ", um die Vibrationsfunktion zu starten. Es gibt insgesamt fünf Frequenzzyklen. 

Drücken Sie und halten Sie für 1.5s zu schließen.

4. Drücken Sie "         ", um die Rotationsfunktion einzuschalten. Es gibt insgesamt drei 

Frequenzzyklen. Halten Sie 1.5s gedrückt, um die Rotationsfunktion auszuschalten..

5. Nachdem die Heizbuchse an die Ladeleitung angeschlossen ist, beginnt das Produkt zu heizen 

und stoppt die Heizung, nachdem die Temperatur 40° in zehn Minuten erreicht hat.

6. Weichkleber-Reset-Funktion, effektiv innerhalb einer Minute nach dem 

Herunterfahren:

Drücken Sie         : die linke Seite wird um 30° zurückgesetzt, und jeder Klick um 30°;

Drücken Sie         : Zurücksetzen 30° auf der rechten Seite, und drücken Sie einmal, 

um 30° zurückzusetzen;

Drücken Sie         : drücken Sie vorwärts oder rückwärts für 5mm jedes Mal 

(automatisch gesteuert durch Mikrocomputer),

Um die niedrigste Positionsfunktion von weichem Fleisch zu vervollständigen.

1. Press and hold "         " for 1.5s to turn on/off.

2. Press "        " to start the retraction function. There are 5 frequency cycles in total. 

    Long press for 1.5s to close.

3. Press "         " to start the vibration function. There are 5 frequency cycles in total. 

    Long press for 1.5s to close.

4. Press "         " to turn on the rotation function. There are 3 frequency cycles 

    In total. Long press for 1.5s to close.

5. After the heating jack is connected to the charging line, the product starts 

    heating, and stops heating after the temperature reaches 40 ° in 10 minutes.

6. Soft glue reset function, effective within 1 minute after shutdown:

    Press         : the left side resets by 30 °, and each click resets by 30 °;

    Press         : reset 30 ° on the right, and press once to reset 30 °;

    Press         : push forward or backward for 5mm each time (automatically 

    controlled by microcomputer),

    So as to complete the lowest position function of soft meat.
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